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Vec: Informácie o projekte “Nenápadní hrdinovia v zápase s komunizmom“ a podujatiach pre 
školy a učiteľov.  

Vážení riaditelia a pracovníci v školstve,  

Ústavu pamäti národa (ÚPN), Konfederácie politických väzňov Slovenska (KPVS) 
a občianskeho združenia Nenápadní hrdinovia už tretí rok organizujú projekt pre základné 
a stredné školy. Študenti sa stretávajú s pamätníkmi minulého režimu – s ľuďmi priamo 
odsúdenými alebo ich príbuznými, zaznamenávajú ich životné príbehy v textovej aj 
audiovizuálnej podobe a prispievajú tak k cennému uchovaniu našej historickej pamäti. V roku 
2010 sa do projektu zapojili aj študenti z Ukrajiny a Českej republiky. Veríme, že tento projekt 
osloví aj Vás a žiakov Vašej školy. Viac informácii www.november89.eu 

V tomto roku vďaka podpore Nadácie Konrada Adenauera a pri príležitosti 50. výročia od 
postavenia Berlínskeho múru ponúkame školám aj výstavu spojenú s prednáškou na túto tému 
o komunistickej totalite. Prednášky sú vhodné  pre žiakov na hodinách dejepisu, občianskej, 
etickej a náboženskej výchovy. Výber prenášok nájdete ja na stánke ÚPN. Ak máte záujem 
o prednášku a výstavu, kontaktujte nás: neupauer@november89.eu.  

Pre záujemcov z radov učiteľov chcem zorganizovať koncom mesiaca máj, resp. v júni 2011 
seminár neďaleko štátnych hraníc, ktorých prekročenie v čase komunistickej totality bolo 
trestné. Tento rok bude seminár venovaný téme útekov cez hranice a o vyučovaní dejín 20. 
storočia. Seminár sa organizujem v spoluráci s kolegami z Českej republike, akreditovanými 
pedagógmi, a tak učitelia po absolvovaní seminára budú môcť požiadať MŠ SR o pripočítanie 
kreditov na základe účasti na seminári organizovanom v zahraničí. Počet uchádzačov je 
limitovaný (max 40 osôb). Pracujeme na tom, aby ubytovanie a stravu zabezpečil organizátor 
stretnutia. Nahláste nám predbežný záujem o dané podujatie do 19. mája 2011. Kontakt: 
neupauer@november89.eu 

 
S pozdravom 
 
 
 
1 príloha                                                                         Mgr. František Neupauer, PhD.      

                                                                autor a gestor projektu, 
                    predseda OZ Nenápadní hrdinovia 
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